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90%

10%

子どもは幼稚園での生活を楽しんでいる。

71%

29%

幼稚園は園だよりや行事、ホームページなどを通して教育

方針を分かりやすく伝えている。

70%

30%

幼稚園は子どもの自主性ややる気を大切に教育して

いる。

81%

19%

幼稚園は挨拶、手洗い、うがい、消毒など生活に必要な習

慣がつくように指導している。

76%

24%

幼稚園は人とのかかわりを大切にした教育をしてい

る。

95%

5%

幼稚園は自然や季節の風物体験を大切にした教育を

している。

90%

10%

幼稚園は子ども達が喜んで体を動かして遊び、体力の向

上につながる保育活動をしている。

26%

58%

11%
5%

幼稚園は親子のふれあいを考えた活動を行ってい

る。

35%

60%

5%

幼稚園は保護者の意見や願いを伝えやすい雰囲気が

ある。

67%

28%

5%

園だよりや手紙など、幼稚園からの配布物は分かり

やすい。

43%

38%

19%

幼稚園は子どもの園での様子や成長について様々な手

立て（お便りやブログなど）で伝えてくれる。

67%

24%

9%

幼稚園は子どものことについて気軽に相談にのって

くれる。

71%

24%

5%

幼稚園は地域の子育て支援の場（いちご教室・ふれあいひ

ろば等）となるよう努めている。

86%

14%

幼稚園は子どもの安全を考えた避難訓練や防犯・防災

対策を行っている。

90%

5% 5%

この幼稚園に入園して保護者は満足している。

学校関係者評価を受けて

この度はアンケートにご回答いただきありがとうございました。

保育内容や活動については概ねご理解をいただいています。一方、新型コロナウイルスの影響でやむを得ず延期や中止を

する行事もあり、参観や親子のふれあい活動等、例年通りの開催ができず申し訳なく思っております。様々な制限の中での

教育・保育でしたが、関係の皆様にはご理解・ご協力をいただきありがとうございました。心より感謝申し上げます。

そのような中でも、お子様が様々なことを体験し、季節を感じながら伸び伸びと遊んでいる点では、概ね評価していただ

いております。しかし、保護者の皆様と教職員がコミュニケーションをとる機会やお子様の園での普段の様子を保護者の

皆様に知っていただくことにおいて、不十分な面をご指摘いただきましたので、改善を図りたいと思っております。

本園に入園して良かったと感謝のお言葉や、お子様が幼稚園生活を楽しんでおり、体力の向上につながる保育活動をして

いることに評価をいただきましたが、子ども達をとりまく環境が目まぐるしく変化する中でも、認定こども園として、安

心・安全に子ども達が遊べる環境をつくり、子ども達の「生きる力」を育めるよう、日々努力してまいります。

今後とも、神陵台幼稚園の運営にご理解とご協力を賜りますよう、よろしくお願いいたします。

2022年 3月吉日 神陵台幼稚園長 川嶋 富美子


